



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL DOMNEȘTI
Șos. Al. I. Cuza nr. 25-27, județul Ilfov
Tel: 021.351.52.56 / Fax: 021.351.52.57



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 27.06.2018
în ședință extraordinară



Ședința extraordinară a fost convocată de domnul Primar Ghiță Ioan Adrian pe baza convocării scrise nr. 10726/22.06.2018, conform art. 39 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă: dl. Cojocaru Bogdan Marius inspector superior cu atribuții de Secretar UATC Domnești, dna. Avocat Poncete Marilena reprezentant al Societății Civile de Avocați "Nicolae Nevoe și Asociații", dl. Ganea Tiberiu – Director General al SC Intretinere Peisagistica Domnesti SRL și cetățeni ai comunei.

Dl. Cojocaru Bogdan Marius face prezența.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri: Barbu Florin, Cristea Alexandru, Constantin Marian, Costache Victor, Ghiță Gigi, Ion Florica, Luca Ion, Năstase Victor, Năstase Cristian, Neicu Marin, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Vlad Mihaela Roxana și Vlăduț Nicoleta.

Întrucât ședința extraordinară din data de 27.06.2018 este legal constituită, se declară deschisă.

Dl. Cojocaru Bogdan Marius înmânează consilierilor spre consultare Procesul Verbal al ședinței extraordinare din 19.06.2018. Se supune la vot. Se votează în unanimitate „pentru”.

Dl. Președinte de ședință Luca Ion prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. **Proiect de hotărâre** privind stabilirea datei pentru sărbătorirea “Zilei Comunei Domnești, Județul Ilfov” în anul 2018 – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov;
2. **Proiect de hotărâre** privind schimbarea obiectului principal de activitate al societății Întreținere Peisagistică Domnești SRL – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile proiectelor.

1. **Proiect de hotărâre** privind stabilirea datei pentru sărbătorirea “Zilei Comunei Domnești, Județul Ilfov” în anul 2018 – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate iar dl. Viceprimar expunerea de motive.

Doamnele Consilier Vlad Mihaela Roxana și Vlăduț Nicoleta: A existat un sondaj online cât și nenumărate nemulțumiri ale unor cetățeni referitor la schimbarea datei de sărbătorire a Zilei Comunei. Există și varianta în care spun că mai bine nu s-ar mai face, dar nu încapă asta în discuție. De ce nu propunem o dezbateră publică pe această temă?

Dl. Viceprimar Ștefan Costel: Datorită volumului mare de muncă, nu ne-am putut încadra în termen și s-a recurs ca pentru acest an, Ziua Comunei Domnești să fie sărbătorită în data de 8 septembrie.

Doamnele Consilier Vlad Mihaela Roxana și Vlăduț Nicoleta: Ar fi bine ca data să rămână în septembrie.



Dna. Avocat Poncete Marilena: Daca Ziua Comunei a fost stabilita prin hotarare a consiliului local pentru 21 mai, atunci trebuie sărbătorita.

Dl. Viceprimar: Dumneavoastra ar trebui sa vorbiti cand veti fi consilier.

Dna. Consilier Vlad Mihaela Roxana: Trebuie sa o lasam pe dna. Avocat sa vorbeasca.

Dna. Avocat: Imi mentin punctul de vedere ca trebuie sarbatorita atunci. Am inteles ca anul acesta nu s-a putut si acest proiect de hotarare a fost initiat doar pentru anul in curs.

Se supune la vot proiectul. Se voteaza „pentru” de catre cei 15 consilieri prezenti cu mentiunea ca pe viitor sa fie stabilita o data sigura.

Se trece la **Proiectul de hotărâre** privind schimbarea obiectului principal de activitate al societății Întreținere Peisagistică Domnești SRL – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre si raportul de specialitate iar dl. Viceprimar expunerea de motive.

Dl. Director Ganea Tiberiu: Dl. Viceprimar a punctat foarte bine in cadrul expunerii.

Doamnele Consilier Vlad Mihaela Roxana si Vlăduț Nicoleta: Am fost informati de aceasta modificare inca de la sedinta trecuta.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 27.06.2018.

Președinte de sedință,

Luca Ion



/Secretar,

Cojocaru Bogdan Marius